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Amsn: Kupunn
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 25.06.2005 13:35:36

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHsT Bpada: 26.06.2005 19:25:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/10248/answer/10249




YBaxaemsit Kupunn! Cnacu6o 3a Temisle CI0Ba, 04eHb MTPUITHO. K coXameHuIo, KaTacTpohudecKu
He XBaTaeT BpeMeHH [JIs1 OCYIIeCTBIIEHUS BCEX 3aAyMOK U MPOEKTOB (S MPAaKTUKYIOUINHN Bpady).
[MummTe, 6yny pag momMo4b. C yBazKeHUEM.



